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Проректорам з наукової роботи 
закладів вищої освіти

Про проведення Всеукраїнського 
студентського професійного творчого 
конкурсу наукових робіт «Технології 
захисту довкілля»

Повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про вищу освіту», 
Положення про студентські професійні творчі конкурси, турніри, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 27.09.2016 № 1150. Положення 
про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і 
спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 
18.04.2017 р. № 605, Національним університетом водного господарства та 
природокористування заплановано проведення Всеукраїнського студентського 
професійного творчого конкурсу наукових робіт «Технології захисту довкілля» 
(далі - Конкурс).

Метою проведення Конкурсу є розширення академічних зв’язків, активізації 
наукової роботи студентів як найважливішого фактору формування фахівців, 
залучення студентів до участі у наукових програмах, проектній та інших формах 
науково-дослідної діяльності. Конкурс сприятиме обміну ідеями та науковими 
розробками, спрямованими на вирішення екологічних проблем та зменшення 
негативного впливу людської діяльності на довкілля: популяризації впровадження 
екологічно чистих технологій, що сприяють сталому розвитку суспільства; 
формуванню в умовах євроінтеї рації творчого покоління молодих науковців і 
практиків у галузі збереження навколишнього середовища та розвитку технологій, 
які сприяють цій меті.

Для участі в Конкурсі запрошуємо студентів переможців І етапу - в закладах 
вищої освіти авторів наукових робіт, присвячених інноваційним технологічним 
проектам і рішенням, спрямованих на оцінку та зменшення викидів забруднюючих 
речовин у довкілля; використання альтернативних джерел енергії; застосування 
біотехнологій у відновленні та збереженні природних екосистем; розробку 
стратегій інтеграції еко-технологічних рішень у сучасне суспільство тощо.

Наукові роботи повинні відповідати вимогам Положення про 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і 
спеціальностей (наказ Міністерства освіти і науки України № 605 від 18.04.2017 р., 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 15,05.2017 р. за № 620/30488). Від



одного закладу вищої освіти може бути подано не більше трьох робіт. Офіційна 
мова конкурсу: українська.

Етапи, порядок і дати проведення Конкурсу:
За результатами проведення І етапу, до 20 вересня 2024 р. бажаючі взяти 

участь у Конкурсі заповнюють онлайн-форму заявки на участь 
(йПП8.7,їоппв.&1е/іРХ2оКо48ВІЬК¥228).

3 2/ вересня 2024 р. до ЗО вересня 2024 р., під час проведення II етапу 
Конкурсу, учасники надсилають на адресу оргкомітету 
Мікі.іесНпоргоіесУттпихуш.еби.иа наступні документи:

- конкурсну роботу, оформлену відповідно до вимог (додаток) у РОТ- 
форматі;

- перелік наукових публікацій (у разі наявності) з активними посиланнями, 
або копії виданих праць, що підтверджують їх публікацію у відповідних виданнях;

- акти впровадження наукових розробок (у разі наявності);
- відгук наукового керівника (скановану версію документа із завіреним 

підписом);
- звіт перевірки конкурсної роботи на авторську унікальність з 

використанням програмного продукту перевірки на плагіат.
Журі оцінює подані на Конкурс наукові роботи і визначає учасників 

фінального етапу.
Результати II (відбіркового) етапу Конкурсу та запрошення до участі у III 

(фінальному) етапі повідомляються всім учасникам листом на електронну адресу, 
зазначену під час реєстрації не пізніше 5 днів після завершення другого 
(відбіркового) етапу.

10 жовтня 2024 р. відбудеться III етап (фінальний) Конкурсу - презентація 
та захист наукових робіт в онлайн-форматі. визначення та нагородження 
переможців.

Увага! Вся інформація про умови участі, Порядок проведення Конкурсу, 
критерії оцінювання наукових робіт, подання апеляції, а також наукові роботи 
авторів, запрошених на конференцію і визначених переможців Конкурсу, 
оприлюднюються на офіційній сторінці Конкурсу вебпорталу НУВПІ: 
Іійрз ://пцут .етіи. иа/паико уі-гакіюсі і-Іа-риЬІі кас і і і/іе кЬ поіой і і-хакЬузШ- 
паукоІуяИпоЬо-8еге<1оуу5ЬсЬа

Контактні особи:
Бєдункова Ольга Олександрівна, д.б.н., професор кафедри екології, технології захисту 
навколишнього середовища та лісового господарства
Тел.: 066-913-83-92, 097-893-59-75; е-таіі: о.о.Ьіе4ипкома@пиуут.еби.иа
Стецюк Людмила Миколаївна, к.с.-г.н., доцент кафедри екології, технології захисту 
навколишнього середовища та лісового господарства
Тел.: 068-729-04-64; е-таіі: 1.т.з(еізик№пиуут.Є<Іи.на

З повагою ■ ЛУ//////////
ректор, голова конкурсної комісії Віктор МОШИНСЬКИИ

Ольга БЄДУНКОВА 066-913-83-92


